
回答率 65.6 ％(３年生) 58.4 ％(２年生) 70.4 ％(１年生)

１　教育方針等

1 2

3

２　学習･進路指導

1 2

3 4

令和６年度　保護者による学校評価　集計結果

本校の教育目的や教育活動について知らさ
れている。

本校は､PTA活動に関心を持っていただくため
に努力している。

本校は､資格取得のために努力している。
本校は､学習指導・進路指導について､保護者
への情報提供を十分に行っている。

※構成割合は四捨五入をしているため，その合計が100にならない場合がある。

本校は､地域社会から信頼され､愛着を持たれ
ている感じる。

本校は､学習指導に熱心である。 本校は､進路指導が充実している。
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３　生徒指導･生徒相談

1 2

3

４　学校生活

1 2

3 4

5 6

本校は､学校行事(栃商デパート､球技大会､芸
術鑑賞会､体育祭、遠足等)が充実している。

本校の部活動は､活発である。

本校は､基本的生活習慣(服装､あいさつ､社
会的ルール､マナー)を確立させるための指導
がよく行われている。

本校は､一人ひとりの生徒に目を配り､適宜相
談に応じている。

本校は､保護者との連携に努めている。

本校は､生徒に対して災害に関する教育と災
害に備えた対策が行われている。

お子様は充実した高校生活を過ごしており､栃
商に入学させてよかったと思っている。

本校は､生徒が健康で安全かつ安心して生活
できるように取り組んでいる。

本校は､いじめ防止のための啓発活動などに
取り組み､いじめが発生した場合に適切な対
応をしている。

※構成割合は四捨五入をしているため，その合計が100にならない場合がある。

※構成割合は四捨五入をしているため，その合計が100にならない場合がある。
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